

RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES DE LOS OFERENTES No. 1



BOGOTÁ, D.C. 01 de Abril de 2005

LICITACIÓN PÚBLICA No. 004 DE 2005

No. 100-600-11-01

OBJETO: ADQUISICIÓN, INSTALACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE MAQUINARIA PARA LA PLANTA DE SASTRERÍA UBICADA EN EL BATALLÓN DE INTENDENCIA No. 1 "LAS JUANAS".

LA DIRECTORA GENERAL DEL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO EN EJERCICIO DE SUS FACULTADES LEGALES Y EN ESPECIAL DE LAS QUE LE CONFIERE EL ARTÍCULO 30 NUMERAL 4 DE LA LEY 80 DE 1993, SE PERMITE INFORMAR A LOS INTERESADOS EN LA MENCIONADA CONTRATACIÓN LO SIGUIENTE:

OBSERVACIONES GENERALES

TECNICOSTURAS S.A. (OFICIO 1)

OBSERVACIÓN

- 1- Carta de oficio radicado No. 001269 del 18 de marzo de 2005 donde hacemos referencia a la ampliación del país de origen, como son: China y Taiwán por las razones expuestas allí.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS" EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

OBSERVACIÓN

- 2- Anexo 2 Pág. 48 tamaño del botón: diámetros de 8 a 30 mm es lo standard en maquinas de pespunte y No. 8 a 32 mm, como lo solicitan. Igualmente en maquinas de pespunte el clamp para botón de pata no opera por ser este puntada de pespunte, este clamp lo solicitan como accesorio, por consiguiente solicitamos sacarlo de la solicitud en la ficha técnica.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

LA RESPUESTA A ESTA OBSERVACIÓN SE ENCUENTRA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 30 DE MARZO DE 2005, EL CUAL SE ENCUENTRA PUBLICADO EN LA PAGINA WEB

OBSERVACIÓN

- 3- Ficha maquina ojal redondo Pág. 50 Sistema de costura –Looper- por consiguiente en la parte de abajo el tipo de puntada es cadeneta y no respunte como lo solicitan en la ficha.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

LA RESPUESTA A ESTA OBSERVACIÓN SE ENCUENTRA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 30 DE MARZO DE 2005, EL CUAL SE ENCUENTRA PUBLICADO EN LA PAGINA WEB

OBSERVACIÓN

- 4- Solicitar estabilizadores de corriente solo para las maquinas que realmente lo requieran.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS” EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

OBSERVACIÓN

- 5- Solicitamos contemplar la posibilidad de tener **ofertas alternativas** para cada ítem.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS” EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

OBSERVACIÓN

- 6- Garantía: solicitamos que el tiempo máximo sea de 12 meses que es la misma que da la fábrica.
- 7- Mantenimiento Preventivo: Al igual que la garantía el tiempo de este mantenimiento sería de 12 meses. Primero porque es natural que estas maquinas se trabajan hasta en 2 y 3 turnos lo cual genera desgaste en piezas y mantenimiento. Filtros, aceites, etc.
Segundo porque los márgenes de precio de los equipos según su presupuesto no lo permiten.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS" EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

OBSERVACIÓN

- 8- Solicitamos, debido a nuestras solicitudes anteriores tener los anteriores puntos claros y además viene la aproxima semana como semana Santa; nos den un plazo de 8 días más para el cierre.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

ESTA RESPUESTA FUE EMITIDA MEDIANTE ADENDO No.1 DE FECHA 18 DE MARZO DE 2005, Y PUBLICADO EN LA PÁGINA WEB

TECNICOSTURAS S.A. (OFICIO 2)

OBSERVACIÓN

A la fecha hemos adquirido el pliego de la presente licitación; en ella encontramos una limitante grande para su presentación pues hay una restricción en cuanto al origen de fabricación.

Como bien es sabido, la globalización y el alto costo de mano de obra en los países más desarrollados, ha llevado a las empresas de marca tradicional de muchos años y reconocidas de calidad mundialmente, como Pfaff, Brother, Juki, Singer, Rimoldi, etc., a trasladar en forma de "Joint Ventures" su producción a países asiáticos, como Taiwán y China

Esto lo han hecho con el propósito de reducir el precio final al cliente, sin desmejorar su calidad tradicional, pues está basado sobre el desarrollo y control por parte de ingenieros calificados y de alta experiencia.

Por esta razón solicitamos muy comedidamente al Comité Técnico ampliar el origen de fabricación a países como Taiwán y China, pero para marcas reconocidas y tradicionales que lleven muchos años de estar produciendo máquinas de coser que pueden dar la garantía, el desarrollo de alta tecnología y buen suministro de repuestos originales tal como Uds. lo requieren.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS" EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

TECNICOSTURAS S.A. (OFICIO 3)

OBSERVACIÓN

Con la presente damos alcance a nuestra solicitud de la fecha de hora 16:20 p.m. punto (9) – Formulario 2 A-Experiencia del proponente

Ítem (Colocar el número del ítem y su descripción)

En este ítem Uds. Solicitan fecha de producción número de unidades, año, nombre y teléfono y dirección del comprador.

Como es de nuestro interés vender modelos de última tecnología de año y fabricación 2005 que apenas están llegando a Colombia. Solicitamos evaluar la posibilidad que se demuestre la experiencia del proveedor en cuanto a la seriedad de contratos anteriores, efectuados y que incluyen máquinas vendidas de modelos anteriores.

Igualmente Uds. podrían solicitar que exista experiencia en máquinas industriales de coser, más no en el modelo del ítem específico.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

EL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL FORMULARIO 2 A EXIGIDO EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

MUEBLIMAQUINAS LTDA.

OBSERVACIÓN

- Requerimientos adicionales-garantía: Solicitamos se haga mayor claridad sobre el termino "fallas de funcionamiento" ya que en dos años que se piden de garantía, se van a presentar fallas en el funcionamiento de las maquinas por el desgaste que van a presentar las piezas y esto nos obligaría a entregar una maquina nueva según sus condiciones.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN REQUERIMIENTOS ADICIONALES GARANTÍA SE ACLARA QUE LAS FALLAS DE FUNCIONAMIENTO OBEDECEN A FALLAS PRESENTADAS POR DEFECTOS DE FABRICACIÓN DE LOS COMPONENTES DE LA MAQUINA Y QUE POR RAZONES DE FUNCIONAMIENTO DE ESTOS ELEMENTOS SE PRODUCEN FALLAS EN LA OPERACIÓN DE LA MAQUINA, POR LO CUAL ESTA DEBE SER SUSTITUIDA.

OBSERVACIÓN

- Requerimientos adicionales posventa: Favor aclarar si se debe presentar un listado completo de las partes de la maquina ya que consideramos que al momento de entregar la maquina vamos a entregar un manual de partes.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN REQUERIMIENTOS ADICIONALES DE POSVENTA SOLO SE ESTA SOLICITANDO RELACIONAR LOS REPUESTOS BÁSICOS DE CONSUMO O AQUELLOS QUE PRESENTAN MAYOR DESGASTE POR OPERACIÓN Y NO SE ESTA PIDIENDO EL LISTADO DE PARTES EN GENERAL DE LA MAQUINA.

OBSERVACIÓN

- Requerimientos adicionales-mantenimiento preventivo: La frase "e inclusive aquellos elementos que se requieran cambiar durante este tiempo" a nuestro parecer es demasiado amplia ya que no seria posible cuantificar cuantos elementos o partes se hacen necesarios cambiar por efectos de desgaste normal o por daños presentados por mal uso de la maquina.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN REQUERIMIENTOS ADICIONALES MANTENIMIENTO PREVENTIVO SE REFIERE EXCLUSIVAMENTE A LAS RECOMENDACIONES DEL FABRICANTE Y CATÁLOGOS DE MANTENIMIENTO LOS CUALES ESTABLECEN O RECOMIENDAN Y CUANTIFICAN LOS REPUESTOS DE CONSUMO A CAMBIAR EN EL MANTENIMIENTO PREVENTIVO.

OBSERVACIÓN

- Solicitamos que por favor se incluya dentro del pliego como se van a establecer los parámetros para definir que es una falla de fabricación y cuando es por mal operamiento de la maquina por parte del operario.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

SE CONSIDERA QUE NO ES NECESARIO DETERMINAR PARÁMETROS PARA DEFINIR QUE ES UNA FALLA DE DE FABRICACIÓN Y UN POR MALA OPERACIÓN YA QUE EN LA INDUSTRIA CUALQUIERA QUE ELLA FUERA SE ESTABLECE A TRAVÉS DE UN PERITAJE TÉCNICO MEDIANTE INFORME DE LAS PARTES EL CUAL ESTABLECE SI ES FALLA DE MAQUINA O DE OPERARIO.

OBSERVACIÓN

- Solicitamos debido a la premura de tiempo una copia del pliego definitivo con sus respectivos adendos en formato de archivo de texto (*.DOC) para así evitarnos la transcripción del pliego.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

EL FONDO ROTARIO DEL EJERCITO A TRAVÉS DE SU PAGINA WEB PUBLICA TODOS LOS PROCESOS LOS CUALES SON DE CONSULTA PARA LOS OFERENTES INTERESADOS EN PARTICIPAR, DE IGUAL MANERA LOS PUEDEN IMPRIMIR.

OBSERVACIÓN

- Solicitamos una prórroga de 5 días hábiles a partir de la fecha actual de cierre debido a las dudas que hemos planteado y son a nuestro juicio determinantes para la elaboración de la propuesta.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

ESTA RESPUESTA FUE EMITIDA MEDIANTE ADENDO No.1 DE FECHA 18 DE MARZO DE 2005, Y PUBLICADO EN LA PÁGINA WEB

OBSERVACIÓN

- Solicitamos tener en cuenta que en la actualidad la gran mayoría de empresas fabricantes de maquinaria, tecnología, etc. Han establecido sus fábricas de ensamblaje en países como China, Corea, Taiwán, ya que esto les representa una disminución en sus costos de producción sin que se vea afectada la calidad de sus productos, ya que la mano de obra y las exoneraciones de impuestos en estos países abaratan costos.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS" EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

A.D.W. MAQUINAS (OFICIO 1)

OBSERVACIÓN

Comendidamente solicito a ustedes sea ampliado el plazo de entrega de la licitación 04/2005, ya que es corto el tiempo y nos es imposible cumplir con todos los ítem por ustedes exigidos.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

ESTA RESPUESTA FUE EMITIDA MEDIANTE ADENDO No.1 DE FECHA 18 DE MARZO DE 2005, Y PUBLICADO EN LA PÁGINA WEB

OBSERVACIÓN

Por otro lado, solicitamos ampliación del país de origen ya que la licitación o pliegos limitan a los países Asiáticos y de esta región hay mucho potencial y tecnología que hay que tener en cuenta, las casas matrices tienen su mano de obra en estos países para evitar costos económicos sin otro particular.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS" EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

A.D.W. MAQUINAS (OFICIO 2)

OBSERVACIÓN

.No vimos ningún comentario a cerca de la ubicación exacta de la instalación de la maquinaria. Se requiere de un plano con medidas exactas que muestren la distribución de la planta. De que manera podemos costear el valor de los implementos necesarios para la instalación y puesta en marcha de la maquinaria sin este tipo de medidas?. Tampoco se aclaró que tipo de tomas, cajas y accesorios eléctricos se necesitan y tampoco si es necesario ejecutar obras civiles (Tumbar Pared o Elaborar Canaletas).

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

LA RESPUESTA A ESTA OBSERVACIÓN SE ENCUENTRA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 30 DE MARZO DE 2005, EL CUAL SE ENCUENTRA PUBLICADO EN LA PAGINA WEB

OBSERVACIÓN

.No observamos ningún comentario sobre la posibilidad de poder suministrar una sola caja estabilizador dotada de todos los accesorios necesarios para el correcto funcionamiento de la maquinaria ofrecida.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EI FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS" EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

OBSERVACIÓN

.En Ítem 5 Máquina Empletinadora, la distancia usual del ajuste de la maquina indica que entre la primera y la ultima aguja existe 1 ½" pulgadas esto equivale a 38.100075 m.m. en el Anexo 2 dice: " en la entrega debe venir ajustada para trabajar a 39 m.m.). Se solicita que la distancia de las agujas sea expresada en pulgadas y con el ajuste mas común: 1 ½" pulgadas. Consideramos de bastante relevancia que se aclare el tipo de accionamiento del dispositivo para cortar la pretina.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

ESTA OBSERVACIÓN YA FUE CORREGIDA EN EL PLIEGO ORIGINAL POR FAVOR CONSÚLTELA.

OBSERVACIÓN

.Ítem 4 Máquinas Planas dos Agujas: se solicita determinar si la maquina requerida debe tener gancho grande o gancho estándar-normal, pues la diferencia de precio y velocidad máxima cambian.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

ESTA OBSERVACIÓN YA FUE CORREGIDA EN EL PLIEGO ORIGINAL POR FAVOR CONSÚLTELA.

OBSERVACIÓN

.Ítem 6 Máquina Pegar Pasador: Qué Significa que el panel de control de una máquina sea controlado por una computadora? Las máquinas electrónicas tienen su propia central de mandos, en otras palabras tienen su propia tarjeta electrónica o main board que permite ejecutar sus comandos operativos. Con que fin requieren una máquina cuyo panel de control sea controlado por una Computadora? ¿De ser así, la máquina requiere de una computadora?, ¿Requiere de un software especial para manejada?

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

LA RESPUESTA A ESTA OBSERVACIÓN SE ENCUENTRA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 30 DE MARZO DE 2005, EL CUAL SE ENCUENTRA PUBLICADO EN LA PAGINA WEB

OBSERVACIÓN

Adicional a esto en la pasada Licitación pública No. 83/2004 se requería una velocidad mínima de 2.000 p.p.m para esta máquina por que razón se incrementó la velocidad mínima a 2.500 r.p.m?

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS" EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

OBSERVACIÓN

Asumimos que se refieren a remate a la precilla que hace la máquina para pegar el pasador. La precilla tiene dos dimensiones una en el eje x y otra en el eje y . En otras palabras una medida de ancho de precilla o el ancho del zig-zag en el eje y y la otra medida es el largo de la precilla en el eje x. En el Anexo 2 se requiere de ancho de precilla graduable a partir de 5 m.m., les queremos manifestar que observen sus fichas técnicas pues ninguna prenda por nosotros conocida tiene esa medida, las máquinas precilladoras tienen un rango de 0 a 3 m.m. máximo.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

LA RESPUESTA A ESTA OBSERVACIÓN SE ENCUENTRA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 30 DE MARZO DE 2005, EL CUAL SE ENCUENTRA PUBLICADO EN LA PAGINA WEB

OBSERVACIÓN

.Finalmente les solicitamos disminuir el tiempo de garantía y mantenimiento requerido de dos años a un año, pues es el tiempo que los fabricantes garantizan sus productos. El año adicional sería asumido por cuenta y riesgo de nuestra Empresa y esto acarrea costos

adicionales que repercuten directamente en el costo de la maquinaria ofrecida.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS" EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

OBSERVACIÓN

. Se solicita incluir parámetros para poder ofrecer la garantía de la maquinaria en cuanto a daños causados por intervención mecánica de personal ajeno a nuestra Empresa, por mal manejo de parte de sus operarios, daños causados por mala feo mal intencionados, ya que de poder establecer la naturaleza de las supuestas fallas de la maquinaria por estas causas se daría por terminada la garantía.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN REQUERIMIENTOS ADICIONALES GARANTÍA SE ACLARA QUE LAS FALLAS DE FUNCIONAMIENTO OBEDECEN A FALLAS PRESENTADAS POR DEFECTOS DE FABRICACIÓN DE LOS COMPONENTES DE LA MAQUINA Y QUE POR RAZONES DE FUNCIONAMIENTO DE ESTOS ELEMENTOS SE PRODUCEN FALLAS EN LA OPERACIÓN DE LA MAQUINA, POR LO CUAL ESTA DEBE SER SUSTITUIDA.

DACOLSA LTDA.

OBSERVACIÓN

- . Se solicita que se prorrogue la fecha de cierre para el proceso en mención, por lo menos una semana mas, puesto que se acerca la Semana Santa, por tal motivo entidades publicas y privadas en el país y el exterior, que expiden certificaciones y documentación necesaria para cumplir los requerimientos del Fondo Rotatorio del Ejercito para este proceso, se ve afectada al punto de no poder completar los requisitos antes de la fecha limite, 29 Marzo de 2005.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

ESTA RESPUESTA FUE EMITIDA MEDIANTE ADENDO No.1 DE FECHA 18 DE MARZO DE 2005, Y PUBLICADO EN LA PÁGINA WEB

OBSERVACIÓN

. Se solicita, reconsiderar la capacidad patrimonial igualo superior al 35% del presupuesto oficial, ya que con la actual capacidad solicitada en los pliegos de condiciones, debido _os procesos de licitación que se están adelantando simultáneamente por Fondo Rotatorio del Ejercito (mantenimiento para las maquillas de la fabrica Las Juanas y adquisición de maquinaria para la planta de sastrería), es difícil llegar a la capacidad solicitada.

RESPUESTA COMITÉ FINANCIERO

EL PLIEGO DE CONDICIONES ES ELABORADO POR LA ENTIDAD DONDE INCLUYE CLÁUSULAS FACULTATIVAS Y OBLIGATORIAS, SIENDO EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO LA ENTIDAD QUE ELABORA EL PLIEGO, CONSIDERO EQUILIBRADO EXIGIR EL 50% DE CAPACIDAD PATRIMONIAL. POR LO TANTO LOS OFERENTES DEBEN CUMPLIR LAS EXIGENCIA DEL PLIEGO, ACOMODAR EL PLIEGO DE CONDICIONES A LAS EXIGENCIA DE UN OFERENTE, SERIA VIOLAR LOS PRINCIPIOS DE TRANSPARENCIA E IGUALDAD COMO RECTORES DE LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA.

DE IGUAL FORMA ES IMPORTANTE ACLARARLE AL OFERENTE QUE LA CAPACIDAD PATRIMONIAL ES COMPARADA CONTRA EL PATRIMONIO DE LOS OFERENTES SIN DESCONTAR NINGÚN CONTRATO QUE TENGAN EN EJECUCIÓN; LOS CONTRATOS QUE SE DESCUENTAN ES PARA DETERMINAR LA CAPACIDAD RESIDUAL DE CONTRATACIÓN, POR TAL MOTIVO SU OBSERVACIÓN NO PUEDE SER ACEPTADA.

OBSERVACIÓN

. Luego de hacer el análisis de los presupuestos ofrecidos y cantidades mínimas solicitadas para los ítems en el pliego definitivo:

3 Maquina plana posicionadota	54 uds
5 maquilla empretinadora	01 uds
6 maquilla pegar pasador de una aguja	02 uds

Se solicita que las cantidades mínimas solicitadas en el pliego, no sean factor excluyente para el proceso de evaluación de las propuestas, para la licitación en referencia, puesto que los valores asignados por ítem no cubren ni los costos (estabilizadores, aranceles, accesorios con la entrega de las maquinas, etc.), en algunos casos resultan insuficientes.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 1 A DEL PLIEGO DE CONDICIONES.

OBSERVACIÓN

. Se pide modificar en el pliego, fichas técnicas, y minuta del contrato. Donde la solicitud de garantía, es de 2 años a 1 año, ya que es imposible de cumplir para cualquier compañía, por costos, puesto que generalmente a los clientes en la industria de la confección se les da seis meses de garantía, debido a que por ser equipos especiales, trabajan hasta dos y tres turnos por día, esto indica que una maquina en seis meses ha trabajado alto medio en horas productividad, si la garantía es a 1 año, que estamos dispuestos a respaldar, las maquinas habrán trabajado tres años en horas productividad.

Y la garantía cubre defectos de fabricación, no de mal uso y desgaste natural.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS" EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

OBSERVACIÓN

. Se solicita corregir la ficha técnica de la maquina ojaladora de ojal redondo, en los ítems:
Tipo de puntada No respunte No aplica No existe - Aplica Cadeneta Velocidad. No 3600 No existe - Existe mínimo 2000
Kit de costura No clamp de ojal plano No existe - Existe Ojal de lagrima.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

LA RESPUESTA A ESTA OBSERVACIÓN SE ENCUENTRA EN EL ADENDO No. 2 DE FECHA 30 DE MARZO DE 2005, EL CUAL SE ENCUENTRA PUBLICADO EN LA PAGINA WEB

OBSERVACIÓN

. Se pide modificar en el pliego, fichas técnicas, de las 54 maquinas planas, 3 dos agujas y 1 empretinadora, en el Ítem, requerimientos con la entrega de la maquina.

No solicitar un estabilizador de voltaje para cada maquilla entregada. Puesto que los costos de estos implementos son elevados y los presupuestos ofrecidos por el Fondo Rotatorio de

Ejército no permiten suplir el implemento, tampoco son necesarios, debido a que la fabrica ya debe disponer de una estación central de voltaje estabilizado para los demás equipos que se encuentran operando actualmente y con capacidad para la ampliación de la planta.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO No. 2 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MÍNIMAS" EXIGIDAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

OBSERVACIÓN

. Se solicita corregir, la medida de la distancia entre agujas para la maquilla empretinadora en la ficha técnica, puesto que no es una medida que exista, la que se solicita es 39mm No existe, la medida existente estándar es de 38mm.

RESPUESTA DIVISIÓN CONTRATOS E IMPORTACIONES

ESTA OBSERVACIÓN YA FUE CORREGIDA EN EL PLIEGO ORIGINAL POR FAVOR CONSÚLTELA.

Cordialmente,

Coronel **MARÍA STELLA CALDERÓN CORZO**

Directora General

Elaboro: Lilia O.

Revisó: Abo. MARÍA Virginia Guzmán U./Eco. Ruth Stella Calderón N.
Oficina Jurídica/Comités Evaluadores

EL OBJETO DE MI TRABAJO ES: ¡GANAR LA GUERRA!

